

Ploesti 26 Febr. 1924

764



Scumpul meu prieten,

Bucuria aşteptării Do^{re} aduce un mic
negjmus scrisorii mele de acum; o scurtează.
Altfel, mă tem ca latul treburilor de
peste zi să nu mă strângă tot mai tare
şi să întârziez răspunsul.

Aocm va tovorās adorabil în Cireşica
noastră core, de ieri, de când i-am spus
ce vecin încântător va avea Dumitrică
la masa - şi ce mai tovorās la jouri - mă
întreaba în nemărate rânduri:

- Tăticule, cine Lici că vine peste sare zile?
Sau azi:

- Taticule, cine ai zice ca vine peste cinci zile?

Și aștepta să rostesc numele lui Rada, cu valurile de fericire în obraji, dar și cu destulă și reteneie în ochi. Și m'asculta cu priviri de cățel atent când îi spuneai cine e Rada, îi amintesc de Brașov și-i schițez de mai înainte un plan născocit al jocurilor de Duvnița.

Și în vremea iar mă întrebam, ca și cum nu i-aș fi vorbit nimic:

- Cine vine la noi peste cinci zile?

~~Acum~~ Acum văd din ce în ce mai lămurit că suntem frați în dreptate. Spicimile de corectitudine plâng cu atâta îngrijorare și de noșterirea mea din strămoși. Așa era tata-meu. Așa constată că e și fata noastră. Și-mi bat capul cum aș face să o îndrumăm mai bine

spre tângul vesel și bogat al îndrăselilor, spre
cere numai greble încercări; știu să te măn.

A, dar Stă ai avut răbdarea să te studiezi
singur și să te cunoști bine și de aproape. Reasă
din farmecul și dușia cu care-mi povestești
încapsurile Stale literare. Eu, por'că m'au
ferit - nu știu de ce - să mă cercetez. M
înveți și mă îndemni la un lucru nou; în
scrierile care vor urma, veau să-ți fac de-
sta imuzi din copilăria mea, care abia mai
licărește în ceata depărtării. Tot aveam
de gând să pun amintirile mele într-o
serie de schițe, pe seama altora. Acum văd
că e mai bine de-a dreptul: paginile cu pă-
riutele Aramescu m'au interesat în cel mai
înalt grad.



Rugăm pe Dumnezeu să treacă timpul potolită
pentru Dumineca viitoare, ca să putem primi Vineri
sau Sâmbătă telegrama cu vesti bune. Va așteptăm
foră-forne, foră-ocoluri, frățeste și deschis ca pe
niște prieteni de demult, aduși acum de adierea
primăvarații a iubiți recondiționați.

Să veniți să ne vizitați.

Cu frățesca dragoste,

D. A. Bassarabescu



764